

山东高密市法轮功学员秦少华疑遭秘密庭审

【明慧网】山东省潍坊市高密市法轮功学员秦少华二零二三年二月八日被高密市孚日派出所警察绑架、非法批捕。据悉在暗箱操作下，高密市法院和高密市检察院已经偷偷对秦少华进行了非法庭审。虽然秦少华的家人几次打电话给法院和检察院的办案人，询问案情情况，但这些人或不接电话，或撒谎推托、威胁，就是不告诉家人有关秦少华的任何信息。

二零二三年三月二日上午，秦少华的家人打电话给高密市法院办案法官刘兆胜办公室，问秦少华的案子的情况，有人接起电话后马上就挂了。家人又打电话给高密市检察院办案检察官潘洪辉办公室，刚开始是助理接的电话，然后助理让负责这个案子的人接电话，家人问：是不是潘洪辉检察官，对方停顿了一下，说：“他出去了。”其实家人认出是潘洪辉的声音。他还威胁说：“你是家属还是一起炼功的？你这个手机号记下来了，你愿上哪去告就上哪去告。”

秦少华女士是高密市夏庄镇益民村人，一九九八年和父母、妹妹一起开始修炼法轮大法，从此一家人身心受益，家庭和睦。而一九九九年七月中共迫害法轮功后，秦少华一家人频频遭迫害，父母曾被非法判刑，秦少华曾被非法劳教。

以下是秦少华遭迫害经历：

二零一一年四月七日，她的父亲秦松法、母亲徐秀珍在张鲁乡发放真相资料、讲法轮功真相遭人恶告，被高密国保警察绑架，后被高密法院非法判刑三年六个月，被劫持到济南监狱迫害。这期间，秦少华写控告状营救父母，于二零一一年八月二十四日被绑架，并被非法劳教一年，期间受尽非人折磨。



二零一四年四月四日，她的父母、妹妹在家中被高密国保大队、夏庄派出所警察绑架。妹妹当晚被放，父母被劫持到看守所，38天后保释回家。

二零一六年三月五日，秦少华的父母和另外两位法轮功学员在发放真相资料时被夏庄镇派出所警察绑架。秦少华认为自己父母无罪，为他们聘请了律师。结果她于二零一六年三月十七日被夏庄派出所和高密国保大队警察绑架。在警察非法抄家时，秦少华趁机走脱。

二零二零年十一月十三日中午，夏庄镇派出所三个警察闯到秦少华的单位将她绑架，称原因是二零一六年秦少华趁警察非法抄家时走脱。参与绑架的三个警察每人都分到3600元赏金，他们当着秦少华的面点钱，还哈哈大笑。秦少华在派出所被关押一晚，第二天被劫持到昌邑看守所，十一月二十七日晚被放回家。第二天，夏庄派出所警察又把秦少华先后拉到高密市中医院、昌邑医院做体检。

二零二二年五月三十一日上午，秦少华到小区发真相资料遭物业人员恶告，被孚日派出所警察绑架到派出所非法审问。警察抢走秦少华家里的钥匙上门非法抄家；当晚以所谓取保候审放她回家。

二零二二年九月二十九日早晨六点左右，高密市孚日派出所三个警察闯到秦少华家，将她强行带到

检察院，讯问后让她回家。

十一月十七日上午，孚日派出所三个警察闯入秦少华的父亲家，强行把秦少华绑架到高密法院，法院人员把开庭传票、起诉书、权利告知书拿给秦少华签字，被秦少华拒绝。法院人员说：十二月一日开庭，如不到庭，就要实施逮捕。

二零二三年二月八日上午六点左右，高密市孚日派出所警察闯到秦少华家，破门而入绑架秦少华，将她劫持到潍坊市看守所。二月十日，孚日派出所警察打电话给秦少华家人，称秦少华被非法批捕。

高密市检察院：

检察官潘洪辉 18506362607、0536-3012622

检察官助理徐文彬

高密市法院：

审判员刘兆胜 书记员王苗

你知道吗

法轮功在中国

一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

潍坊新闻简讯

【明慧网】

■潍坊市寿光市公安局各派出所所谓维稳骚扰法轮功学员

山东省潍坊寿光市纪台镇派出所，2023年3月2日、3日，连续两天，以“两会”所谓维稳为名，骚扰大法弟子。

潍坊市寿光市公安局站前派出所所以“两会”所谓维稳为名，3月1-3日电话骚扰两位法轮功学员王秀敏子女、杨旭儿媳，挑动家庭矛盾，还恐吓家人要求到家见本人签不炼功的字，被家人拒绝。

一女警手机：18863620708

圣城派出所的到城里村付淑媛家对照记身份证号码骚扰。

圣城派出所指使圣城街道郭家庄村委人员背地里拍照给法轮功学员王志洪（女）拍照。

■诸城法轮功学员马葵花被绑架

山东潍坊诸城市法轮功学员马葵花失踪一周有余，3月4日才得确切消息，被绑架。

■潍坊市寿光市法轮功学员王桂荣被监视居住

潍坊市寿光市法轮功学员王桂荣和王春晓9月份在外贴“法轮大法好”避瘟疫的标语被摄像头拍到，这次王春晓去上口镇村里发真相资料被绑架后，王桂荣被叫去被非法审讯10个小时，放回家后被监视居住。

■潍坊市寿光市住文家小区陈秀玲在潍坊看守所被关押

潍坊市寿光市住文家小区的法轮功学员陈秀玲（女）出去到集市上发真相资料被公安绑架，现在在潍坊看守所关押。

陈秀玲之前曾在监狱被非法关押过9年。王春晓可能也在潍坊看守所关押。

■潍坊诸城杨春社区片警骚扰法轮功学员刘培志

3月5日，山东潍坊诸城杨春社区片警打电话骚扰法轮功学员刘培志，问她是否在诸城。刘培志说

山东邹平市公安局原国保大队指导员苏丰收遭恶报

【明慧网】山东省邹平市（原为邹平县）公安局原国保大队指导员苏丰收，因在任期间，与原邹平公安局国保大队长成坤迫害多名善良的法轮功学员。二零零九年，苏丰收和成坤至少把12名法轮功学员绑架至看守所、劳教所迫害，并对多名法轮功学员骚扰、威吓、追捕。现苏丰收已遭恶报，二零一九年左右，得了白血病，至今一直停职在家治疗。

苏丰收，男，山东邹平人，今年约60岁，二零零九年前后，任邹平县公安局国保大队指导员。成坤，男，山东邹平人，现年约63岁，曾任邹平县国保大队大队长，后任邹平市公安局工会主席。苏丰收和成坤二人在二零零九年前后在邹平县公安局国保大队任职期间，对当地法轮功学员造成的严重迫害，负有直接责任。

二零零九年，成坤和苏丰收对邹平法轮功学员陈琳、张庭林及女儿张丽平、吴善东、刘秀凤、潘凤兰、崔复洪、崔贻中父子、马庆

玲、李玉家、赵某等人实施系统迫害。

在邹平公安局内部，苏丰收的同事们对其人品、行事风格也是嗤之以鼻，特别是他捏造事实迫害法轮功学员吴善东的事在邹平公安局内部更是人人尽知。公安局内部人士对苏丰收的评价是“只讲党性，没有人性，太猖狂，有些事做得太过了”。加上其在六一零这个死亡职位上作恶甚多，得白血病现世报只是它的开始，也是必然。善恶到头终有报，只争来早与来迟。

现在疫情来势汹汹，只为淘汰邪党恶徒而来，留给苏丰收、成坤们的时间并不多了。据了解到还有不明真相的公安内部人士、还有人非常羡慕六一零的职位的人，因升官非常快，同样的职位级别比较高。希望公安内部人士能以邹平恶警苏丰收为戒，明白真相，多行善事，珍爱生命，远离中共邪教末期的这个死亡职位。有些人可以不相信有恶报、地狱的存在，但回头一看，善恶有报的天理可曾饶过谁？

以后不要再打这样的电话。

■高密市夏庄镇法轮功学员徐秀珍、秦少英母女被骚扰

2023年3月3日上午10点左右，徐秀珍、秦少英母女在大集上讲真相，被不明真相的人恶告，被高密市公安局和高密市夏庄镇派出所共5个警察绑架，其中一个警察的警号是10666。然后，警察到家中非法抄家，一个警察拿师父的法像，被家人制止，一无所获。最后母女两人被绑架到夏庄镇派出所，非法审问。两人就是讲真相，不配合，中午12点半左右，回家了。

■潍坊市寿光市圣城街道辛庄子村法轮功学员刘秋华在迫害中离世

潍坊市寿光市圣城街道辛庄子村法轮功学员刘秋华（女，70岁）在2023年2月15日去世，家人说是脑出血去世，也没人知道。

三年前，建桥派出所指使村委、家人参与迫害。因她不签不炼法轮功的“保证书”被两个儿媳赶出家门，在外待了近三年。年前，刘秋华在外给她儿子打了个电话，被她儿子恶意举报，两个儿子配合大队村委和派出所逼迫她回家后，刘秋华签了字、写了不该写的东西，儿媳妇看着门，不让任何人去看她，被中共邪党洗脑灌输得一点道德、孝心也没有，还听信邪党谎言，说学法轮功做真、善、忍会影响下一代升学、当兵，挑动群众斗群众。之前，刘秋华在外摔了腿，行动不方便，无人照顾，家人说是脑出血，回家三个月，就去世了。据本村的人说，去世后，身上青一块紫一块的，具体情况只有她家人知道，这是中共江泽民邪恶集团迫害信仰的又一次血债。◇